



豐收聖樂佈道團 2019 感恩節感言

作者: 汪美 牧師

2018 年是豐收聖樂佈道團成立 10 週年，我們製作了一套雙 CD 專輯「蒙安慰獻感恩」，而今年 2019 我們就到各處巡迴佈道，也推銷 CD，是忙碌又豐盛的一年！

這一年，我們主日去了 16 間靈糧分堂、兩間友堂，在本堂的週六「大安有愛」舉行清明節音樂崇拜及感恩節音樂崇拜，也在本堂兒少牧區母親節佈道會及亞太特會獻唱，其他特別的音樂聚會包括有：在杭州舉辦的浙江省聖樂觀摩會、南投聯禱會 921 地震 20 週年聯合崇拜、喬治商職校慶獻詩、台東延平鄉桃源國小音樂佈道、新北市看守所(女所、男所)及台東東成技訓所，加上聖誕節的公園及教會音樂會，共約 35 場，還沒有算上詠聲女聲詩班常在週間追思禮拜獻詩的服事。

這些聚會或撒種、或收割，都在主的手裡，但願奉主差遣成為所到之處的祝福！而我們自己總是得到最大的祝福！簡單敘述如下：

1. 為了行動方便，我們每次出去都以 20 人以下為原則，每個聲部四人左右，在加上鋼琴及一兩支樂器，編制小了，每個人責任大了，更學會了多用耳朵聽，以至於聲音越來越和諧了！和聲也越來越有默契了！
2. 有機會去到各地分堂，發現每間分堂的福音動力都好強大！（否則也不會邀請我們了吧？）在崇拜中跟大家一起為幸福小組、福音講座、各樣的福音行動、建堂植堂禱告，心中感到非常興奮！深願主將得救的人多多的加給眾教會。
3. 我們每去一處，就會用 LINE 邀約牧者幹事音控等同工進入一個群組，所以事前已有很好的溝通，到達後的接待總是非常體貼週到，讓我們倍覺溫暖！我們一再的為各分堂有這些優秀的同工感恩！

豐收聖樂佈道團

Harvest Evangelical Chorale

4. 會後銷售 CD 都有踴躍的反應(雖然目前大家都不太聽 CD 了)，一方面因為聽眾表達他們在聚會中都很感動，另一方面也因為大家不但自己買了聽還有心要送人，我們覺得很得鼓勵和支持！
5. 較近的分堂我們會自己開三台箱型車，較遠的我們會租遊覽車，往往一大早六點就要出發，弟兄姐妹帶著惺忪的睡眼爬上巴士，吃個熱騰騰的早餐，再倒頭補個眠，下車時個個又能生龍活虎般的上陣了！迅速的排隊後進行音響及走位彩排，這真是一支精兵的隊伍啊！
而崇拜服結束後，我們反而不覺疲累，趁著遊覽車之便，找個景點做兩三小時的小遊，跟著「革命夥伴」一起玩耍非常開懷，這些都成為我們難忘的回憶！每次從各人紛紛上臉書報導經過，不難看出大家的喜樂與滿足！
6. 比如 10/27 的服事是到宜蘭，兩堂崇拜後跟牧師師母共進午餐，之後就開往蘭陽博物館參觀，三點鐘到達，就由聯絡好的專業導覽員帶到這美麗奇特建築物的最高點，放眼望下去已飽覽到四層樓由玻璃及石頭組成的設計，而一層層的看下去更了解了山上、海裡、平原中展現出宜蘭的地理及人文環境。第二小時則到戶外，環繞著以龜山島為設計理念的博物館外圍踏青拍照，留下美好的紀念！
7. 又如 4/28「遠征」到高雄那次，週六晚去約珥靈糧堂，晚上住宿鳳山活泉靈糧堂，主日在崇拜中服事，下午參觀衛武營國家藝術文化中心，見識到南台灣如此完善的音樂廳歌劇院及管風琴，真覺不虛此行！
而 10/20 去南投那次，主日聯合崇拜後，即到附近的「星月天空」午餐，餐後就在這八卦山山頂漫步，眺望整個彰化平原，令人心曠神怡！
8. 近期的台東短宣也值得一提，11 月 16 日中午，一行 30 人搭乘兩位同工午夜秒殺購到票的自強號火車，到達玉里再換遊覽車，只見景色優美的玉長公路正以夕陽餘暉迎接著我們，走完公路又見椰子樹鑲邊的太平洋，便知成功小鎮近了！六年來看著一批批孩子們長大，每年都有新面孔，見證到牧師夫婦埋在此地默默耕耘的成果！會後飽餐每年期待的愛宴，才搭遊覽車夜宿台東市。



第二天一大早就去台東靈糧堂服事兩堂崇拜，在這教會熱情的敬拜也是我們每年的期待！因為使用了我們帶去的廣角麥克風，牧師覺得我們的和聲是音樂廳級的，聽眾們熱淚盈眶的感動更是我們的鼓勵！感謝主！下午到延平鄉的桃源國小，那一張張黑黝黝深輪廓的小臉上嵌著一雙雙圓溜溜的大眼睛全然奪走了我們的心！靈糧神學院畢業的小牛牧師夫婦回到布農本鄉，開始課輔班、開發各樣產業，這次又跟國小基督徒主任合辦這福音活動，得以在小學圖書館舉辦音樂會，我們使出渾身解數，用氣球福音秀、國標舞、有肢體動作的詩歌來跟小朋友互動，他們的反應出乎我們意料的熱烈！會後有小牛牧師夫婦及小學輔導主任的分享，我們更體會出偏鄉的缺乏，以及埋在此地積極改善鄉民物質心靈品質的生命何等寶貴！晚餐去到我們每年必去的聖母醫院素食餐廳，享受那典雅的氣氛及原味有機

蔬食，他們的香椿餅、黑芝麻醬、雜糧麵包、及五穀飯都是我所喜愛的！週一早上去了東成戒訓中心，這次分配參加的「同學」相當冷漠，我們覺得有些挫折，後來才知道這批同學從未參加過此類「福音教化活動」，其實到了後來他們還是有些反應的，我學習到不能太在意他們的反應，有時候我們只管「撒種」，求主使這些種子發芽生長！下午仍然利用上火車之前到濱海的小野柳及迦路蘭遊覽，風勢雖強，卻一點都不減我們的遊興，傍晚上火車吃便當，十點前都回到家了！

9. 今年行程所有的策劃，都是從每週跟兩個詩班班長們同心禱告開始，禱告中我們一點一滴把從主的領受一步一步的化為行動，更有其他同工多方分工佈道團才有這麼豐盛的一年，感謝主！也在主裡感謝所有的同工！

豐收聖樂佈道團本月招生中，歡迎樂意用音樂詩歌傳揚福音的兄弟姐妹踴躍報名！請參閱週報「敬拜中心」消息。